

CORRUPTION AND CRIME COMMISSION — INVESTIGATIONS OF PUBLIC SERVANTS

Question on Notice 1702 — Correction of Answer

HON MICHAEL MISCHIN (North Metropolitan — Parliamentary Secretary) [5.04 pm]: Hon Ljiljana Ravlich asked question on notice 1702 on 3 March 2010 of me, as the parliamentary secretary representing the Attorney General, to which an answer was provided to the house on 20 April 2010. I would like the following corrections to be incorporated into *Hansard*.

Part (1) of the question relating to the number of allegations investigated by the Corruption and Crime Commission during the 2008–09 financial year should have been reported as 287 and not 222. As a result of this error, part (3) relating to the agencies involved in these investigations was also incorrectly reported.

The agencies previously included that should not have been were the Department of Local Government and Regional Development, the Nurses and Midwives Board of Western Australia and the Ombudsman.

The agencies previously omitted that should have been included are the City of Bayswater, the Shire of Katanning, the Shire of Mundaring, the Shire of Shark Bay, the Shire of Wagin and the Water Corporation.

I seek leave to have this correction incorporated into *Hansard*. I am not sure if I require leave, but that is what the document says.

The PRESIDENT: The parliamentary secretary has just read it, has he not?

Hon MICHAEL MISCHIN: Yes.

The PRESIDENT: If the parliamentary secretary just read the correction, he does not need to have it incorporated in *Hansard*.

Hon MICHAEL MISCHIN: Thank you, Mr President.